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UNIÃO DAS FREGUESIAS 
DE 

BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 
 

ACTA Nº6-UF/2015 
 

11/02/2015 
                   (Executivo) 
 
 
  Aos onze dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, pelas vinte e uma 
horas, na Sede da União de Freguesias de Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o 
Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as 
presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE 
MANUEL MARQUES da SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos 
Vogais, PEDRO MIGUEL DIAS PINHAL, LARA MARIA ANJOS PAISANA, ROGÉRIO 
PAULO GONÇALVES SANTOS, e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO. 

 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

 
271 – DIRECÇÃO GERAL DA REINSERÇÃO SOCIAL, Sobre pedido de integração de 

trabalho comunitário de Manuel Almeida Santos 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços  
 
272 – OK PORTUGAL, Sobre apresentação levantamento aéreo Setúbal 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
273 – EDP – DISTRIBUIÇÃO ENERGIA S.A, Sobre divulgação de parceria do projecto “Todos 

queremos um bairro melhor” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
274 – A VOZ DO OPERÁRIO, Sobre Convite para jantar Comemorativo do 132º aniversário 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
275 – CARRACEIROS/GRUPO MUSICAL, Sobre apresentação de grupo de música alentejana 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
276 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre Pedido de transporte de 

cama articulada 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
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277 – CENTRO FORMAÇÃO DE ANIMADORES DA APCC, Sobre apresentação divulgação do 
Calendário de Formação 2015 

 Tomado conhecimento e arquivar 
 
278 – CEFIAPOIO, Sobre carta de apresentação-envio de listagem de material, para apoio a 

deficientes 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
279 – RUMO-COOPER.DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, Sobre Pedido de Estágios de 

Formação em Contexto de Trabalho, em nome de Marco Paulo Oliveira, e Maria do 
Carmo Bras Rebocho 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
280 – GRUPO IMPROVISOS DO SUL, Sobre apresentação de grupo musical alentejano 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
281 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de transporte de 

mesas e toalhas para dia 6 de Março 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
282 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de palco para dia 6 de 

Março, comemorações Dia da Mulher 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
283 – SUAO-ASSOCIAÇÃO, Sobre apresentação de escola comunitária, “Circuito Aldeia” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
284 – CÂMARA MUNICIPAL DAMOITA, Sobre envio de noticias dadas á comunicação social 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
285 – ASSOCIAÇÃO IMIGRANTES GUINEENSES, Sobre pedido de transporte para dia 

9/2/2015 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
286 – ESCOLA SECUNDÁRIA DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre Contacto da Presidente da 

Associação de Estudantes 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
287 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio de noticias do 

desporto 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
288 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre Casa Térrea na rua 18 de Janeiro, na baixa da 

Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
289 – IBERICA CONSTRUÇÕES, Sobre apresentação de Orçamento para arranjos de Escola 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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290 – CÂMARA MUNICIPAL VILA FRANCA DE XIRA, Sobre Pedido de residência de eleitor 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
291 – DIRECÇÃO GERAL REINSERÇÃO SERVIÇOS PRISIONAIS, Sobre pedido de colocação 

para trabalho comunitário de Paulo Martins 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
292 – CÂMARA MUNICIPAL DE SESIMBRA, Sobre envio da agenda associativa 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
293 – INSTITUTO POLITECNICO DE SETÚBAL, Sobre envio convite para apresentação 

pública do projeto “IN2SET”, dia 25 Fevereiro 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
294 – TAÇAS RUI GARCIA, Sobre apresentação de firma de taças e trofeus 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
295 – HACETS EVENTOS, Sobre envio informação de eventos 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
296 – SANDRA GONÇALVES, Sobre pedido de equipamento de som para dia 13 Fevereiro-

Festa de Carnaval D. João I 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
297 – JORGE NELSON PEREIRA DA SILVA, Sobre reclamação de falta de iluminação na Rua 

da guiné, junto ao nº 41 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
298 – A BELTRONICA, Sobre informações acerca do novo serviço nacional gratuito de 

Assistência Técnica 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
299 – ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
300 – ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de boletim informativo 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
301 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação de sessão promovida pelo CLDS 

“Ética e Deontologia na Intervenção Social”, dia 25 Fevereiro 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
302 – SINDICATO NAC.TRAB.ADMIN.LOCAL, Sobre dispensa de trabalhadores dias 2 e 3 

Março-Plenários Sectoriais 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
303 – SECURITAS, Sobre envio informações 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
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304 – UNIVERSIDADE LUSIADA DO PORTO, Sobre informação de curso e seminário de 
“Processo Executivo” 17 de Abril 

 Tomado conhecimento e arquivar 
 
305 – UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA, Sobre 

informação de candeeiro apagado na Rua Presidente Manuel Teixeira Gomes 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
306 – ALBINO JOSÉ VAZ/AGENTE DE EXECUÇÃO, Sobre envio edital para afixação em 

nome António Manuel da Silva Africano 
 Tomado conhecimento e afixado 
 
307 – ASSOCIAÇÃO DADORES DE SANGUE, Sobre envio listas dos corpos gerentes para ano 

2015 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
308 – SETÚBAL EM REDE, Sobre envio os destaques da semana 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
309 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de fotocópias a cores 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
310 – DIRECÇÃO GERAL DA REINSERÇÃO SOCIAL, Sobre pedido de colocação de Hélder 

Luís Agapito Caldeira dos Santos para prestação de trabalho á comunidade 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável/serviços 
 
311 – PROJECTO MFG, Sobre convite para sessão de apresentação do Projeto 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
312 – MOVIMENTO DEMOCRATICO DE MULHERES, Sobre envio convite para encontro 

“Violência no Namoro causas e consequências para a vida”, dia 14 Fevereiro 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
313 – TRANQUILIDADE SEGUROS, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
314 – ANAFRE, Sobre informações acerca do prazo do concurso “Desenvolvimento Local de 

Base Comunitária” 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
315 – INSTITUTO PORTUGUÊS DA QUALIDADE, Sobre divulgação de seminário “Politicas 

Económicas da Água” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
316 – CÂMARA MUNICIPAL DE SESIMBRA, Sobre envio da agenda associativa 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
317 – RICARDO CARDOSO, Sobre apresentação de proposta de parceria/patrocínio Projecto 

Literário “Coleção Medos de fazer Sorrir” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
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318 – SOCIEDADE RECREAT.CULT.UNIÃO ALENTEJANA, Sobre envio a relação das 
actuações do grupo musical Vozes da Planície do ano 2014 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
319 – DIRECÇÃO GERAL DA REINSERÇÃO SOCIAL, Sobre pedido de integração de Lisandro 

Bacha Gomes para trabalho á comunidade 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
320 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre pedido de transporte de 

cama articulada 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
321 – VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre solicitação de reparação de calçada na 

rua da Liberdade, nº 91 e 93 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
322 – DIRECÇÃO GERAL DA REINSERÇÃO SOCIAL, Sobre pedido de colocação de André 

Mendes Vaz Fernandes para prestação de trabalho comunitário 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
323 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para 2º Encontro de 

Sevilhanas 
 Tomado conhecimento e entregue ao executivo 
 
324 – AIGAST-ASSOCIAÇÃO DE IMIGRANTES GUINEENSES E AMIGOS SUL TEJO, Sobre 

pedido de tiragem de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
 
 
 

 
 

DELIBERAÇÕES 
 

O Executivo deliberou apoiar com 350 € (Trezentos e Cinquenta Euros) a Sociedade de 
Instrução e Beneficência, A Voz do Operário para a actividade das comemorações do seu 
aniversário que irá envolver todos os seus alunos e trabalhadores e a realizar-se no 25 de 
Fevereiro no Rossio. 
 
 
O Executivo deliberou dar Tolerância de Ponto no dia 17 Fevereiro, a todos os 
Trabalhadores 
 
 
O Presidente da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, tirou 
Licença de Paternidade, no período de 16 de Fevereiro a 27 de Fevereiro de 2015, sendo 
aprovado pelo executivo, ficando em sua substituição o Secretário Jorge Manuel Marques da 
Silva. 
 

 



 6

 
REPRESENTAÇÕES/REUNIÕES 

 
- Reunião Associação Blues 
 
- Encontro Comunidade Islâmica 
 
- Reunião Comunidade Educativa - Carnaval 
 
 
 
 
E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar 
se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim 
JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi 
 
 
 
O PRESIDENTE: 
 
O SECRETÁRIO 
 
A TESOUREIRA: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 

 
 


